

➤ Социальный фонд сообщает

Средства маткапитала - на образование детей

Образование детей - один из самых востребованных способов распоряжения материнским капиталом. С начала 2024 года им воспользовались 3 108 семей в Нижегородской области. Об этом сообщает региональное отделение Социального фонда России.

Родители могут оплатить обучение ребенка в любых образовательных организациях - от детского сада до университета, а также курсы иностранного языка и вождения автомобиля, уроки творчества и спортивные занятия. Кроме того, средства материнского капитала могут быть направлены на оплату услуг индивидуальных предпринимателей и учреждений, осуществляющих обучение и присмотр за детьми, при условии, что данные организации имеют лицензию на образовательную деятельность.

Направить средства сертификата на образование любого из детей можно, когда ребенку

исполнится три года. Исключение составляет дошкольное образование - по этому направлению материнским капиталом можно распорядиться сразу после рождения. На дату начала обучения ребенок должен быть младше 25 лет.

Для распоряжения материнским капиталом достаточно подать заявление на портале госуслуг, в МФЦ или лично в клиентской службе отделения Социального фонда по Нижегородской области. Копию договора на платное обучение ребенка предоставлять не требуется. Если с учебным заведением заключено соглашение, то специалисты ОСФР запросят эту информацию самостоятельно.

В случае вынесения положительного решения отделение фонда перечислит средства в течение пяти рабочих дней.

Если у вас остались вопросы, обращайтесь в региональный контакт-центр: **8(800) 100-00-01** (звонок бесплатный, режим работы: понедельник - четверг с 8 до 17 часов, пятница - с 8 до 16 часов).